

“梅雨经济”发力，这些东西卖爆了

自6月19日入梅后，江苏各地陆续开启雨雨雨模式。在刚刚过去的周末，江苏沿江和苏南大部分地区更是出现暴雨到大暴雨，衣物不但晾不干还容易发霉，人都成了“潮人”。6月25日，现代快报记者走访了超市、家电卖场，发现除湿、防霉、防雨用品都成了“香饽饽”。不仅如此，精明的网友们还想出不少“土办法”，应对梅雨天气。

现代快报/现代+记者 季雨文/摄



梅雨季来了，除湿盒、一次性内裤、祛味产品都成了热销品

“暴力梅”来势汹汹

除湿类产品迎来销售旺季

眼下，江苏正处在梅雨季，防霉防潮成了人们的头等大事。从除湿包到干燥剂，再从空调到除湿机、烘干机，消费者对于梅雨季除湿的需求，只有想不到，没有买不到。

6月25日，现代快报记者在南京雨花台区一家综合性商场里看到，各类小巧易摆放的除湿袋、除湿盒等被摆放在货架明显位置。同区域货架上，不仅有吸潮的房间除湿盒，也有能够防蛀防霉的片剂，尤其是兼具吸潮、除臭、防霉、防虫等功能的竹炭包，获得消费者

的青睐。南京市民柏女士是特意来买除湿袋的，打算把除湿袋放在柜子、床底下和卫生间里，就为了祛湿除潮。

与此同时，祛味产品也变得热销。尹先生称，自己家是老旧小区，一到下雨天家里的下水管道就会反味，尤其是到了梅雨季节，一连下好几天雨，味道实在是不好闻。“我女儿特地让我来买几瓶香氛除味剂，放在厨房和卫生间除味。虽然不能根治，但至少让人闻起来舒服点。”

一到梅雨季，空气里全是湿气，挂在阳台上的衣服很容易晾不干，因此不少市民选择囤一次性内裤和一次性袜子来“江湖救急”。在超市的一次性内裤货架上，在售商品已经所剩无几。销售人员说：“这几天买一次性内裤的人确实多了，这个天就算是晾干的衣服都有一股味道，所以不少人来买一次性内裤，穿一条丢一条，干净又卫生。”值得一提的是，除了一次性内裤，一次性袜子的销量也明显增长，雨伞、雨鞋、雨衣等雨具也很吃香。

网友分享小妙招

防霉防潮“土办法”性价比高

为避免衣物潮湿发霉，梅雨季带有除湿功能的家用电器也逐渐受到消费者追捧。现代快报记者走访家电卖场了解到，目前市场上销售的烘干机分为洗烘一体机或独立式烘干机两种，洗烘一体机占地面积小，售价较低，比较受小户型家庭的欢迎。而独立式烘干机是通过高温热风烘干衣物，使用效果会更好也更卫生，售价也更高。

相较于花钱买家电除湿，大多数消费者还是更倾向于一些性价比更高的方法。那么，除了市面上售卖的防霉除湿产品，还有哪些好用

的办法，可以让大家告别湿答答的生活？在社交分享平台上，不少网友总结了一些实用方法。

不少网友发帖表示，每年到了黄梅天，屋里的潮气就很重，这时可以铺报纸，用来吸收潮气水分。在橱柜底部铺上报纸，能为衣物吸湿防霉，报纸上的油墨味道还能驱虫。此外，平日喝剩的茶渣攒起来，晒干后用纱布袋或牛皮纸袋装好、封口，放进衣柜里。干茶叶有极强的吸附能力，让霉菌无处生长，还能让衣物散发阵阵清香。

家里的瓷砖、地板碰上梅雨天

气，就会湿漉漉的，这时可以热水加盐，用来拖地板。它的原理是通过蒸发来带走水分，加速水分挥发。

除了以上实用小妙招，用生石灰来除湿也是网帖中的高频词。不少南方网友表示，用生石灰做除湿干燥剂，除湿面积大、见效快，还能消毒杀菌，抑制霉菌滋生，性价比相当高。网友还贴心提醒：“块状的生石灰，梅雨天气放一个星期左右就开始变得松散，吸湿效果棒棒哒。不过大家也要小心，最好不要徒手去抓生石灰，戴个手套以免生石灰吸水后产生反应发热灼伤皮肤。”

体彩专版

竞猜欧洲杯，体育彩票是唯一合法彩票

对于球迷朋友和购彩者来说，正在激战中的欧洲杯是2024年的重头戏！大家在观看精彩赛事的同时，也需留意：中国体育彩票作为国家公益彩票，是本届欧洲杯唯一正规合法的竞猜选择。

买竞彩看欧洲杯更有代入感

毫无疑问，现代足球是全球范围内最具影响力的体育运动项目，而在国内，足球迷数量也是居高不下。本届欧洲杯安排在德国进行，虽然有时差的困扰，但依旧无法阻挡大家看球和竞猜的热情。中国体育彩票竞猜玩法也

将本次欧洲杯纳入受注赛事中，这也满足了很多球迷竞猜本届欧洲杯的需求。在赛前去身边的竞彩店买一张心仪的彩票也是很惬意的一件事情。球员在赛场上激烈拼搏，球迷也不是局外人，因为手中有一张和比赛密切相关的竞彩彩票。

买竞彩看欧洲杯要留意销售时间

每逢世界大赛，特别是高水平足球赛事，竞彩店里都会涌入很多球迷和购彩者，本届欧洲杯也不例外。据了解，但凡在欧洲杯的比赛日，竞彩店里总会涌入相当数量的球迷和购彩者，他们纷纷竞猜欧洲杯比赛，用小小的彩票来选择支持自己心仪的球队。需要提醒大家的是，在每日销售时间方面，欧洲杯期间将保

持现在的销售时间不变，即周一至周五11点到22点，周六周日11点到23点。所以大家投注时，要在时间上留有“余地”，别错失投注良机。

买竞彩看欧洲杯要理性购彩

竞彩足球的玩法包括胜负、让球胜负、比分、总进球、半全场。此外，传统足球也开售本届欧洲杯赛事。以上两种玩法均在体彩实体店购买。竞彩通常是以足球比赛90分钟内结果为依据，不含加时赛。虽然竞彩开售了本届欧洲杯，但大家在开心投注的同时，也需根据自身实际情况理性购彩，大额投注不是我们所提倡的，“快乐购彩、理性投注”才是购彩的正确“打开方式”。

苏彩

彩市公告牌

体彩大乐透开出二等奖50注“一票10注”活动等你来参与

6月24日，超级大乐透第24072期开奖。前区开出号码“04、17、21、23、32”；后区开出号码“01、06”。当期全国销售2.77亿元，为国家筹集彩票公益金1亿元。

当期全国一等奖空开。二等奖开出50注，每注奖金29.99万元；其中17注采用追加投注，每注多得奖金23.99万元。追加后，二等奖单注总奖金为53.99万元。奖池方面，当期开奖结束后，9.83亿元滚存至6月26日开奖的大乐透第24073期。

大乐透玩法，上市以来深受玩家喜爱。为了回馈广大购彩者，江苏体彩针对大乐透“一票10注”长票开展回馈活动。活动预计开展12期，即日起至

大乐透第24079期(7月10日晚开奖)，凡在江苏省内体彩网点以“一票10注”方式购买大乐透长票(多期票仅首期参与，补打票和预售票不参与)，如在票面九宫格游戏区出现三个相同的指定图案连成线(横线、竖线、对角线均可)，即可获得价值1000元的奖品或大乐透赠票。

您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、群众体育、竞技体育等领域。小小的一张彩票，汇聚微光，传递温暖人心的力量。

苏彩

彩市万花筒

如何寻找你身边的竞彩店

如何寻找你身边的竞彩店呢？其实动动手指即可快速查找到身边的竞彩店。

如果你已年满18周岁，就可以通过江苏体彩官方微信迅速查找到身边的竞彩店，体验各种体彩玩法。首先关注江苏体彩微信订

阅号，点击菜单栏“工具服务”“附近网点”按钮，即可找到“附近网点”地图，图中已标注出附近的体彩店，点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。同样你也可以关注江苏体彩官方微信服务号，点击菜单栏“体彩工

具”“附近网点”按钮，即可找到“附近网点”地图。眼下正值欧洲杯期间，江苏体彩官方微信还推出了线上竞猜活动，在竞猜的同时你也可以点击页面中“附近网点”按钮，就能查找到附近的竞彩网点。

苏彩